



## В Георгиевском округе местный житель признан виновным в убийстве своего знакомого



Собранные в следственном отделе по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя поселка Ульяновка Георгиевского городского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 18 июня текущего года после совместного распития спиртного между знакомыми возникла ссора из-за несвоевременного возврата осужденным денежного долга. В ходе конфликта фигурант выстрелил в потерпевшего из имеющегося у него дома охотничьего ружья. От полученных травм мужчина скончался на месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

В ходе следствия злоумышленник свою вину признал, в содеянном раскаялся.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

15 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1838680>